

# 嵩明县 13 个项目集中签约

## 协议投资总额 269.56 亿元

都市时报全媒体记者 伏立群

4月12日,嵩明县举行2019年招商引资项目集中签约仪式,上海中骏置业有限公司、云南佳序国际物流产业园发展有限公司、云南澳度智能家居有限公司、昆明国平纸业有限公司等13个项目落户嵩明,协议投资总额269.56亿元。其中正式协议项目6个,协议投资总额203.26亿元;意向协议项目7个,意向投资总额66.3亿元。

签约仪式上,滇中新区党工委委员、杨林经开区党工委副书记、杨林经开区管委会主任、嵩明县委书记杨相来致辞。杨相来指出,近年来在省、市、新区的正确领导和上级部门的关心支持下,嵩明聚焦聚力高质量发展,深入实施“工业首位、项目兴县、产业强县”战略,着力优环境、强服务、提效能,搭建项目建设平台,夯实产业发展基础,一批投资规模大、带动能力强、市场前景好的优质项目相继落地建设,形成了大投资、大开发、大建设的热潮。汽车整

车生产、高端装备制造、食品饮料等产业聚集发展,汽车产业园初具雏形;大健康、高原体育运动、生态文化旅游等产业蓬勃发展;特色精品花卉研发生产、科技农业、生态农业发展势头良好;全县产业结构更加优化,发展后劲不断增强,发展前景十分广阔。

嵩明县委副书记、代理县长李进波作招商引资推介,从历史文脉源远流长、交通区位优势明显、产业体系特色鲜明、政策环境优越、生态人文和谐、发展前景广阔等6方面介绍了企业发展的优越条件。李进波表示,嵩明将2019年定位为“招商质量提升年”“项目建设提速年”,目前,全县正围绕汽车制造及汽车零部件、先进装备制造业、大健康及生物医药、现代物流、文化旅游创意等重点产业,进一步完善体制机制、夯实基础设施、强化作风建设、提升服务水平,全力优化营商环境,嵩明必将步入转型升级发展的快车道。



签约仪式现场 都市时报全媒体记者 资渔

职教基地签约代表介绍,职教基地与上海中骏置业有限公司签约了中骏云谷项目,建设集生态、度假、教育为一体的服务基地,项目占地面积为1280亩,总投资180亿

元,一期投资约15亿元。职教基地将认真落实项目经理负责制,整合园区资源,形成合力,竭诚为中骏云谷项目服务,争取项目早日建成投入运营。

### ★相关新闻

## 嵩明县 15 个项目集中开工

都市时报讯(全媒体记者 伏立群 通讯员 詹正坤)日前,嵩明县举行2019年一季度重大项目集中开工仪式。15个项目集中开工,总投资达57.78亿元。

此次集中开工的15个项目涉及新型材料、城市综合体、商业中

心、农田水利基础设施等多个领域,总投资达57.78亿元,年度计划投资23.39亿元。这些项目的开工建设,将为嵩明县经济社会发展注入新的活力,对全县优化经济结构、促进产业升级、保障改善民生、推动新型城镇化建设具有重要意义。

近年来,嵩明全县上下紧盯项目建设不放松,坚持内培外引相结合,强化责任抓推进,优化环境促落地,一大批好项目、大项目先后在嵩明开工建设,经济社会持续稳定发展。今年一季度15个项目集中开工后,嵩明县各相关部门将全力做好服务工作,帮助和支持企业

在确保安全质量的前提下加速推进项目建设,力争早竣工、早投产、早见效。同时持续筹划推动更多好项目、大项目签约落地、开工建设,全力营造良好的投资环境、营商环境,全方位、全过程靠前做好服务保障,让企业家专心生产、放心投资、安心经营。

### “春之约 爱起点”

## 五华区 300 余名单身青年开启春天之约

都市时报讯(全媒体记者 刘娅娟)4月14日,五华区总工会“红线联谊”系列活动之“春之约 爱起点”在昆明世博园举行,300余名青年到现场开展联谊活动。

当年轻人工作压力大,许多单身男女因忙于事业而耽误了自己的爱情和幸福。面对这样一个社会现实问题,五华区总工会牵头,与共青团五华区、五华区妇女联合会、五华区退役军人事务局、五华区双拥办联合举办“春之约 爱起点”五华区青年交友联谊活动,以此开启五华区职工红线联谊长项活动的序幕,300余名单身青年参加活动。

在便利贴上写下心仪对象的号码牌,一起动手制作桌签、击鼓传花……参加联谊活动的300余名单身青年中,活跃的90后占据了绝大多数。在主持人的调动下现场马上活络起来,单身青年们通过精心设计的有趣游戏环节与身边的同伴协同完成,在游戏中找寻适合自己的另一半,更有不少青年在现场向心仪的对象大声示爱。同时,专业的情感咨询老师做



活动现场的单身青年男女一起动手做桌签 都市时报全媒体记者 刘娅娟

恋爱技巧教学,通过一系列的互动让更多的单身男女牵手成功,告别单身。

据了解,此次活动是五华区总

工会红线联谊系列活动的首场,以联谊会的形式,围绕着“春之约 爱起点”的活动主题,营造一个温馨、浪漫、活力的交友平台,让来自各行

各业的单身青年男女在有限的3小时里共度美好时光。未来,五华区还将定期举行规模不一、形式多样的红线联谊活动。

## 官渡区启动 悬挂光荣牌活动

对象为烈属、军属 和退役军人等家庭

都市时报讯(全媒体记者 伏立群 通讯员 王丽华 杨富洪)一朝参军,一生光荣。一人参军,全家光荣。为营造全社会关爱、尊崇退役军人的浓厚氛围,4月11日上午,官渡区在官渡古镇牌坊广场举行烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌启动仪式。

仪式上,市、区和部队领导为5名“光荣之家”代表授牌。

据介绍,悬挂光荣牌的对象是户籍在官渡区的烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属(简称“三属”)家庭和现役军人、退役军人家庭。仪式后,市、区领导上门为3户烈属、军属和退役军人代表悬挂光荣牌。

吉全是位老退伍军人,当市、区领导上门在他家的门上挂上“光荣之家”的牌后,他非常喜悦和激动。他说:“作为一名退伍军人、有40年党龄的老党员,衷心感谢政府对军人的关怀、信任。在今后工作、生活中,我一定起到一名退伍军人、老党员的示范带头作用,永远保持革命光荣传统。”

据统计,目前官渡区共有2.3万余户符合悬挂光荣牌条件的对象。本次挂牌工作将分两个阶段推进:第一阶段以集中悬挂为主,5月1日前完成符合条件的全部对象悬挂光荣牌;第二阶段以新增悬挂、更换光荣牌工作为主,常态开展为符合条件烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌。

### 宣讲也有新招式

## 官渡区扫黑除恶 宣讲进小板桥

都市时报讯(全媒体记者 伏立群 通讯员 王丽华 杨富洪)连日来,官渡区“扫黑除恶”宣讲团通过进社区、进学校、进企业开展扫黑除恶宣讲,全力营造家喻户晓、人人皆知、全民参与的浓厚氛围,为专项斗争向纵深推进提供有力的思想舆论支持。

4月10日下午,小板桥社区的扫黑除恶“百姓宣讲团”主题宣讲活动如火如荼进行着。活动现场,扫黑除恶宣讲和川剧变脸、诗朗诵、讲述老昆明的故事等节目轮番上阵,赢得现场观众阵阵掌声。

“听了今天宣讲团案例分析后,我对扫黑除恶的政策有了更深入的了解,以后要和黑恶势力划清界限,主动检举揭发涉黑、涉恶、涉乱违法犯罪线索,实现社会长治久安。”官渡区金马街道十里社区居民王先生有感而发。

金马街道党工委组织委员李艾青表示:金马街道成立了一支由15人组成的“扫黑除恶”宣讲团,将不间断地通过滇剧、花灯、快板、小品等老百姓喜闻乐见的方式,大力调动辖区居民参与扫黑除恶专项斗争的积极性,进一步增强居民的法制意识和防范能力,营造全员参与“扫黑除恶”的良好氛围。